
В Хабаровском крае местная жительница обвиняется в убийстве мужа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 30-летней женщине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 14 января 2018 года обвиняемая у себя в квартире, расположенной в поселке Солнечный, вместе с мужем и знакомой семейной парой распивала спиртные напитки. В ходе застолья муж обвиняемой оказывал знаки внимания госте. После того как семейная пара ушла, хозяйка жилья стала ревновать супруга и упрекать его в некорректном поведении, на этой почве между ними вспыхнула ссора, в ходе которой женщина нанесла мужу ножом удар в грудь. От полученного ранения 27-летний потерпевший скончался на месте. В ходе следствия женщина дала признательные показания, раскаялась, сообщила, что не собиралась никого убивать. Ранее она к уголовной ответственности не привлекалась.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Января 2018

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1195811>